

绿化家园 共创美好未来

市城管局 开展义务植树活动

本报讯(记者 张延)3月11日,市城市管理局团委积极响应国家生态文明建设号召,赴卫辉市太公镇组织开展义务植树活动。

此次活动,旨在通过实际行动,增强全体广大青年职工的环保意识,提升团队协作能力,为建设绿色、和谐、美丽的城市环境贡献力量。

活动现场,大家热情高涨、分工明确,身着统一的志愿者服装,手持植树工具,精神抖擞,有的挥锄挖坑,有的搬运树苗,有的浇水培土,还有的负责固定树苗,确保每一棵小树苗都能稳稳扎根于大地。在大家的共同努力下,一棵棵小树苗迎风挺立,为这片土地增添了新的生机与活力。

封丘县用绿色铺就 高质量发展最美底色

本报讯(记者 崔敬)3月11日,封丘县在全县范围内开展了2025年春季义务植树活动,用绿色铺就高质量发展最美底色。

在封丘县南环路与文化路高速连接线植树点,当地广大干部群众、青年志愿者一同拿起铁锹投入到植树劳动中。当日,经过一番劳动,当地新栽种的800棵杨树整齐排列、迎风挺立,为植树基地增添了片片绿意。今年,该县将完成人工造林955亩、森林抚育3000亩,建设科学绿化试点2个,建设森林乡村7个。

联合义务植树 美化人居环境

本报讯(记者 张延)3月11日,高新区关堤镇新时代文明实践所,联合市公安局监所管理支队开展了“植树护绿 美化家园”义务植树活动。民警代表、镇村干部及志愿者50余人共同行动,以实际行动践行绿色发展理念。

此次植树活动选在主干道旁,以“看得见的变化”引导群众增强植绿护绿意识。据了解,近年来,关堤镇累计种植各类苗木1.2万余株,建成“四好农村路”绿化带18公里。

携手添新绿 共植春意浓

本报讯(记者 陈曙光)3月11日,高新区振中街道金阳社区携手市运输事业发展中心、振中街道新时代文明实践所等单位,在建业森林半岛小区开展“携手添新绿 共植春意浓”义务植树活动。

此次植树节活动,美化了社区环境,增强了新业态群体和社区居民的环保意识。大家纷纷表示,将继续以实际行动践行绿色发展理念,为建设美丽家园贡献自己的力量。

绿化补植为城市“添彩增色”

本报讯(记者 陈卓)3月12日,记者从市道路绿化中心了解到,2025年我市补植补栽及绿化提升工作已全面启动,绿化部门将通过持续开展补植补栽、飞絮治理、病虫害防治等,大力实施公园游园、道路绿化提升,打造美丽宜居城市环境。

当日上午,在建设路东段,市道路绿化中心工作人员正在路边补植树木。“我们正在补植的是榉树,榉树作为形色兼美的景观树种,在城市中被广泛应用。而且,榉和‘应试中举’的‘举’字谐音,对学子们来说,有着美好的寓意。”技术人员郑全明介绍。

郑全明介绍,他们将针对不同路段采取不同的补栽和提升方案。对于人流量大、景观完善的点位,会以微提升作为主要方案。比如在平原路与牧野大道十字路口,会栽植景观效果较好的风华月季,来提升市区主干道的景观档次。对新建公园和绿地,则以



补植补栽现场

持续养护,维持景观效果为主要管理方式。涉及老城区主干道,会采取“替换歪、丑”和修剪的方式,对行道树等进行整形。

据介绍,2025年,市道路绿化中心计划建设公园游园小型绿地8个,

提升道路景观2条,建设城市绿道7公里,打造花园式路口10处,优化出入口景观2处,建设生态花墙60公里,新建提质城市绿地40万平方米,涉及主次干道共计16条,绿化景观植物种类共计42种。

高新区:履行植树义务 共绘生态画卷

本报讯(记者 张延)3月11日,高新区积极响应“履行植树义务,共建美丽河南”的号召,开展了一场别开生面的植树节活动。

当天在植树现场,人声鼎沸,一片热火朝天的劳动景象。大家热情高涨,分工明确,配合默契。挥锹铲土时,动作有力,一锹泥土被填入树坑;扶苗填坑时,小心翼翼,确保树

苗直立;提桶浇水时,脚步匆匆,清澈的水滋润着每一棵小树苗。在技术人员的悉心指导下,大家严格按照植树标准流程操作,确保每一棵小树苗都能茁壮成长。

据了解,高新区始终将生态环境保护作为区域发展的重要使命,坚定不移地推进国土绿化行动。义务植树、城市绿化、生态修复等一系列举

措持续深入开展,区域绿化水平显著提升,生态质量日益改善,城市面貌焕然一新。

本次植树节活动,不仅是绿色发展理念的生动实践,更是一次深入人心的环保教育。通过亲身体验植树的过程,大家更加深刻地理解了绿色发展的内涵,将环保意识转化为实际行动。

经开区:千余师生施巧手 多地植绿春色美

本报讯(记者 李蕊 通讯员 陈国众)3月12日,春风浩荡,风和日丽,经开区组织千余名师生在多个地点开展了“巧手植绿,打造魅力经开”系列绿化活动。

在经开区体育产业园“植此青绿,大美经开”的绿化现场,经四路小

学师生进行了“一抹绿色”环保植树等系列活动。滨河小学开展了“小手拉大手 共筑花漾校园”植绿活动,充分利用房前屋后,种植牡丹、月季等花草,美化校园。大杨庄小学开展了知识小课堂和“树”说奥秘、画笔绘绿意等活动,让孩子们亲身体验劳动的

乐趣。经开区实验幼儿园结合实际,铺设草坪,营造绿色校园。经开区一中组织师生走出校园,参加产业园果园果树绿化活动。

全区共绿化面积3000平方米,种植核桃、黄金梨等300多棵,为“打造魅力经开”贡献了教育力量。

植树种竹 绿化家园

在植树节来临之际,五陵时间银行组织爱心储户开展了植树种竹活动。活动现场,大家热情高涨,挥锹铲土、扶苗填坑,合力栽下棵棵树木与翠竹。

此次活动不仅美化了家园,为大地增添了生机,更让“储蓄爱心 收获美好”的理念深入人心。

记者 刘志松 摄影报道

